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Cod. 70915 
P.FOTO R. BIANCO
ORTENSIA 
Cm. 13 x 18 
Vetro

Cod. 70914 
P.FOTO R. BIANCO
ORTENSIA 
Cm. 10 x 15
Vetro

Cod. SP 251 COLLEZIONE 
8 P.FOTO + 4 COFANETTI

04



Cod. 70911 
P.FOTO R. BIANCO
FIORI E FARFALLE 
Cm. 13 x 18
Vetro

Cod. 70910 
P.FOTO R. BIANCO
FIORI E FARFALLE 
Cm. 10 x 15

Vetro

Cod. SP 251 COLLEZIONE 
8 P.FOTO + 4 COFANETTI

05



Cod. 70909 
P.FOTO R. BIANCO
ANEMONI 
Cm. 13 x 18
Vetro

Cod. 70908
P.FOTO R. BIANCO
ANEMONI  
Cm. 10 x 15

Vetro 

Cod. SP 251 COLLEZIONE 
8 P.FOTO + 4 COFANETTI

06



Cod. 70913 
P.FOTO R. BIANCO
FOGLIE GINKGO
Cm. 13 x 18 
Vetro

Cod. 70912 
P.FOTO R. BIANCO
FOGLIE GINKGO 
Cm. 10 x 15 
Vetro

Cod. SP 251 COLLEZIONE 
8 P.FOTO + 4 COFANETTI

07



Cod. 4607 
COFANETTO FOGLIE GINKGO  
Cm. 15 x 10 x H 5,5

Vetro

Cod. 4606 
COFANETTO ORTENSIA 
Cm. 15 x 10 x H 5,5

Vetro

Cod. 4605
COFANETTO FIORI E FARFALLE
Cm. 15 x 10 x H 5,5

Vetro

Cod. 4604 
COFANETTO ANEMONI
Cm. 15 x 10 x H 5,5 
Vetro

Cod. SP 251 COLLEZIONE 
8 P.FOTO + 4 COFANETTI

08



Cod. SP 251 COLLEZIONE 
8 P.FOTO + 4 COFANETTI

09 
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Cod. 30074
LAMPADA FOGLIE GINKGO
cm. ø 10 x H 15,5
Vetro e metallo
Batterie incluse

Cod. 30075
LAMPADA FOGLIE GINKGO
cm. ø 12 x H 20,5
Vetro e metallo
Batterie incluse

Cod. 30076
LAMPADA ORTENSIA
cm. ø 10 x H 15,5
Vetro e metallo
Batterie incluse

Cod. 30077
LAMPADA ORTENSIA
cm. ø 12 x H 20,5
Vetro e metallo
Batterie incluse

Cod. 30079
LAMPADA ANEMONI
cm. ø 12 x H 20,5
Vetro e metallo
Batterie incluse

Cod. 30078
LAMPADA ANEMONI
cm. ø 10 x H 15,5
Vetro e metallo
Batterie incluse

Cod. 30080
LAMPADA FIORI E FARFALLE
cm. ø 10 x H 15,5
Vetro e metallo
Batterie incluse

Cod. 30081
LAMPADA FIORI E FARFALLE
cm. ø 12 x H 20,5
Vetro e metallo
Batterie incluse

11

Cod. 30082
SERIE 8 LAMPADE VETRO E METALLO
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Cod. 783/2
SET TAGLIERE C/BASE LEGNO 
ORTENSIA 
cm. 20 x 28
Legno e ceramica

Cod. 796
BILANCIA DIGITALE FOGLIE GINKGO 
cm. 20 x 14,5 Kg. 5
Vetro e abs
Batterie incluse

Cod. 795
BILANCIA DIGITALE ANEMONI 
cm. 20 x 14,5 Kg. 5
Vetro e abs
Batterie incluse

Cod. 783/1
SET TAGLIERE C/BASE LEGNO 
ORTENSIA
cm. 15,5 x 22,3
Legno e ceramica

Cod. 782/2
SET TAGLIERE 
C/BASE LEGNO 
FOGLIE GINKGO 
cm. 20 x 28
Legno e ceramica

Cod. 782/1
SET TAGLIERE 
C/BASE LEGNO 
FOGLIE GINKGO 
cm. 15,5 x 22,3
Legno e ceramica



FOTO AMBIENTE
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Cod. 60830
TEA FOR ONE ORTENSIA 
cm. ø 12 x H 13,5
Porcellana

Cod. 60836
SERIE ORTENSIE 6 PEZZI PORCELLANA

Cod. 60831
TAZZA CON INFUSORE ORTENSIA   
cm. ø 8 x H 11,5
Porcellana

Cod. 60832
SET 2 TAZZINE CAFFE’ CON PIATTINO ORTENSIA
cm. ø 12,5 x H 6,5
Porcellana

Cod. 60833
PALA TORTA ORTENSIA 
cm. 27 x 7
Porcellana

Cod. 60834
SET 2 MUG ORTENSIA   
cm. ø 8,7 x H 9,5
Porcellana

Cod. 60835
MUG ORTENSIA   
cm. ø 8,7 x H 9,5
Porcellana
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Cod. 30085R
LAMPADA MELA ROSA IRIDESCENTE
cm. ø 15 x H 16
Vetro
Batterie incluse

Cod. 30085VE
LAMPADA MELA VERDE IRIDESCENTE
cm. ø 15 x H 16
Vetro e metallo
Batterie incluse

Cod. 30085AM
LAMPADA MELA AMBRA IRIDESCENTE
cm. ø 15 x H 16
Vetro
Batterie incluse

Cod. 30086
SERIE 3 LAMPADE MELE



Cod. 2101R 
LAMPADA LED 
LUCE VARIABILE ROSA 
cm. ø 13 x H 28
Ricarica usb
Metallo e tessuto

Cod. 2101VE
LAMPADA LED 
LUCE VARIABILE VERDE
cm. ø 13 x H 28
Ricarica usb
Metallo e tessuto

Cod. 2101GR 
LAMPADA LED 
LUCE VARIABILE GRIGIA 
cm. ø 13 x H 28
Ricarica usb
Metallo e tessuto

Cod. 2101NE 
LAMPADA LED 
LUCE VARIABILE NERA 
cm. ø 13 x H 28
Ricarica usb
Metallo e tessuto

Cod. 2101B 
LAMPADA LED 
LUCE VARIABILE BIANCA 
cm. ø 13 x H 28
Ricarica usb
Metallo e tessuto

Cod. 2101
SERIE 5 LAMPADE LED

18 



Cod. 2100NE 
LAMPADA LED 
LUCE VARIABILE NERA 
cm. ø 13 x H 22
Ricarica usb
Metallo e tessuto

Cod. 2100VE 
LAMPADA LED 
LUCE VARIABILE VERDE 
cm. ø 13 x H 22
Ricarica usb
Metallo e tessuto

Cod. 2100R 
LAMPADA LED 
LUCE VARIABILE ROSA 
cm. ø 13 x H 22
Ricarica usb
Metallo e tessuto

Cod. 2100B 
LAMPADA LED 
LUCE VARIABILE BIANCA 
cm. ø 13 x H 22
Ricarica usb
Metallo e tessuto

Cod. 2100GR 
LAMPADA LED 
LUCE VARIABILE GRIGIA 
cm. ø 13 x H 22
Ricarica usb
Metallo e tessuto

Cod. 2100
SERIE 5 LAMPADE LED

19



30 

Cod. 1023
SERIE 4 CERE PROFUMATE

Cod. 1021B
CERA PROFUMATA BIANCA 
cm. ø 9,5 x H 11,5
Vetro e cera Cod. 1022B

CERA PROFUMATA BIANCA 
cm. ø 11 x H 13
Vetro e cera

Cod. 1021CR
CERA PROFUMATA CREMA 
cm. ø 9,5 x H 11,5
Vetro e cera

Cod. 1022CR
CERA PROFUMATA CREMA 
cm. ø 11 x H 13         
Vetro e cera

20



Cod. 192SB
SET PORTACHIAVI PORTACARTE E PENNA 
SABBIA
Ecopelle e metallo 

Cod. 192AN
SET PORTACHIAVI PORTACARTE E PENNA 
ANTRACITE
Ecopelle e metallo

Cod. 192
SERIE 3 SET PORTACHIAVI, PORTACARTE E PENNA

21

Cod. 192NE
SET PORTACHIAVI PORTACARTE E PENNA 
NERO
Ecopelle e metallo 



Cod. 816B
SVEGLIA BIANCA
Cm. 11 x 6,5 x H 12

Metallo e vetro

Cod. 816R
SVEGLIA ROSA
Cm. 11 x 6,5 x H 12

Metallo e vetro

Cod. 817 SERIE 3 SVEGLIE

Cod. 816GR 
SVEGLIA GRIGIO PERLA  
Cm. 11 x 6,5 x H 12

Metallo e vetro

22
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Cod. 70804
SET 6 BICCHIERI PESCI
cm. ø 8,5 x H 8,8
Vetro

Cod. 70805
CARAFFA PESCE
cm. ø 14 x H 16,5
Capacità L.  1,5
Vetro
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Cod. 70916A
P.FOTO R. BIANCO
VOLPI E CERBIATTI AZZURRO 
Cm. 13 x 18 
Vetro

Cod. SP 252 COLLEZIONE 
VOLPI E CERBIATTI 2 P.FOTO
+ 2 COFANETTI + 4 LAMPADE
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Cod. 70916R
P.FOTO R. BIANCO
VOLPI E CERBIATTI ROSA 
Cm. 13 x 18
Vetro

Cod. SP 252 COLLEZIONE 
VOLPI E CERBIATTI 2 P.FOTO
+ 2 COFANETTI + 4 LAMPADE



Cod. 30083R
LAMPADA VOLPI E CERBIATTI ROSA  
cm. ø 10 x H 15
Ricarica usb
Vetro e metallo

Cod. 30084R 
LAMPADA VOLPI E CERBIATTI ROSA   
cm. ø 12 x H 20,5
Ricarica usb
Vetro e metallo

Cod. 30083A 
LAMPADA VOLPI E CERBIATTI AZZURRO   
cm. ø 10 x H 15
Ricarica usb
Vetro e metallo

Cod. 30084A
LAMPADA VOLPI E CERBIATTI AZZURRO  
cm. ø 12 x H 20,5
Ricarica usb
Vetro e metallo

Cod. SP 252 COLLEZIONE 
VOLPI E CERBIATTI 2 P.FOTO
+ 2 COFANETTI + 4 LAMPADE

26



Cod. 4603A 
COFANETTO
VOLPI E CERBIATTI AZZURRO  
Cm. 12 x 12 x H 7
Vetro

Cod. 4603R 
COFANETTO
VOLPI E CERBIATTI ROSA 
Cm. 12 x 12 x H 7
Vetro

Cod. SP 252 COLLEZIONE 
VOLPI E CERBIATTI 2 P.FOTO
+ 2 COFANETTI + 4 LAMPADE

27
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Cod. 2353A
SALVADANAIO CAVALLINO AZZURRO
cm. 12,5 x 6 x H 11,5
Metallo argentato

Cod. 2352A
SALVADANAIO ORSETTO AZZURRO C/PALLA
cm. 9,5 x 6 x H 9,5
Metallo argentato

Cod. 2353R
SALVADANAIO CAVALLINO ROSA
cm. 12,5 x 6 x H 11,5
Metallo argentato

Cod. 2352R
SALVADANAIO ORSETTO ROSA C/PALLA
cm. 9,5 x 6 x H 9,5
Metallo argentato

Cod. 2350A
PORTA FOTO MULTIPLO ORSETTO AZZURRO 
2 FOTO 10X8, 1 FOTO 10X15
Metallo argentato e smalto

Cod. 2350R
PORTA FOTO MULTIPLO ORSETTO ROSA 
2 FOTO 10X8, 1 FOTO 10X15
Metallo argentato e smalto
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Cod. 701A
BOULE DE NEIGE CARILLON 
CAVALLO AZZURRO
cm. 12,5 x 12,5 x H 16,5
Polvere di pietra e resina

Cod. 701R
BOULE DE NEIGE CARILLON 
CAVALLO ROSA
cm. 12,5 x 12,5 x H 16,5
Polvere di pietra e resina

Cod. 2351A
PORTA FOTO DOPPIA FASCIA AZZURRO
cm. 13 x 18
Metallo argentato e smalto

Cod. 2351R
PORTA FOTO DOPPIA FASCIA ROSA
cm. 13 x 18
Metallo argentato e smalto

31
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Cod. 80104 
P.FOTO R. BIANCO
CALLA 
Cm. 9 x 13

Miro silver e smalto   

Cod. 80105 
P.FOTO R. BIANCO
CALLA 
Cm. 13 x 18

Miro silver e smalto 
  

Cod. 80106 
P.FOTO R. BIANCO
CALLA 
Cm. 20 x 25
Miro silver e smalto

Cod. 80109 
COFANETTO BIANCO QUADRATO 
CALLA
Cm. 17 x 17 x H 6
Miro silver e smalto
Legno
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Cod. 80094 
P.FOTO R. BIANCO
GINKGO 
Cm. 9 x 13
Miro silver e smalto   

Cod. 80095 
P.FOTO R. BIANCO
GINKGO 
Cm. 13 x 18
Miro silver e smalto   

Cod. 80096 
P.FOTO R. BIANCO
GINKGO 
Cm. 20 x 25
Miro silver e smalto

Cod. 80099
COFANETTO BIANCO QUADRATO 
GINKGO
Cm. 17 x 17 x H 6
Miro silver e smalto
Legno



36



Cod. 80094-5 
P.FOTO R. BIANCO
GINKGO 
Cm. 9 x 13
Miro silver e smalto   

Cod. 80095-5 
P.FOTO R. BIANCO
GINKGO 
Cm. 13 x 18
Miro silver e smalto  

Cod. 80096-5 
P.FOTO R. BIANCO
GINKGO 
Cm. 20 x 25
Miro silver e smalto

Cod. 80104-5 
P.FOTO R. BIANCO
CALLA 
Cm. 9 x 13

Miro silver e smalto   

Cod. 80105-5 
P.FOTO R. BIANCO
CALLA 
Cm. 13 x 18

Miro silver e smalto 
  

Cod. 80106-5 
P.FOTO R. BIANCO
CALLA 
Cm. 20 x 25
Miro silver e smalto

Cod. 80214-5 
P.FOTO R. BIANCO
VIRGOLA MARTELLATA
Cm. 10 x 15

Miro silver     

Cod. 80215-5 
P.FOTO R. BIANCO
VIRGOLA MARTELLATA 
Cm. 13 x 18

Miro silver         

Cod. 80216-5 
P.FOTO R. BIANCO
VIRGOLA MARTELLATA 
Cm. 18 x 24

Miro silver         

37



Cod. 80114 
P.FOTO R. BIANCO
NIDO D’APE 
Cm. 10 x 15

Miro silver      

Cod. 80115 
P.FOTO R. BIANCO
NIDO D’APE 
Cm. 13 x 18

Miro silver       

Cod. 80116 
P.FOTO R. BIANCO
NIDO D’APE 
Cm. 18 x 24 

Miro silver        38



Cod. 80084 
P.FOTO R. BIANCO
SPIGA
Cm. 9 x 13 

Miro silver e smalto
  
Cod. 80085 
P.FOTO R. BIANCO
SPIGA 
Cm. 13 x 18 

Miro silver e smalto  

Cod. 80086 
P.FOTO R. BIANCO
SPIGA 
Cm. 20 x 25

Miro silver e smalto
   

39

Cod. 80214 
P.FOTO R. BIANCO
VIRGOLA MARTELLATA
Cm. 10 x 15

Miro silver     

Cod. 80215 
P.FOTO R. BIANCO
VIRGOLA MARTELLATA 
Cm. 13 x 18

Miro silver         

Cod. 80216 
P.FOTO R. BIANCO
VIRGOLA MARTELLATA 
Cm. 18 x 24

Miro silver         



40



41

Cod. 652/3B 
SACRA FAMIGLIA BIANCA 
BASE TORTORA
cm. 21 x H 24
Polvere di marmo e resina

Cod. 652/2B 
SACRA FAMIGLIA BIANCA 
BASE TORTORA
cm. 14,5 x H 17,5
Polvere di marmo e resina

Cod. 652/1B 
SACRA FAMIGLIA BIANCA 
BASE TORTORA
cm. 9,5 x H 11,5
Polvere di marmo e resina

Cod. 652/4B 
SACRA FAMIGLIA BIANCA BASE TORTORA 
Cm. 24 x H 29

Polvere di marmo e resina   

Cod. 652B SERIE 4 PEZZI S.FAMIGLIA BIANCA BASE TORTORA
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Cod. 652/2AG 
SACRA FAMIGLIA BIANCA CERCHIO ARGENTO 
Cm. 14,5 x H 17,5 

Polvere di marmo e resina  

Cod. 652/3AG 
SACRA FAMIGLIA BIANCA CERCHIO ARGENTO 
Cm. 21 x H 24 

Polvere di marmo e resina   

Cod. 652/4AG
SACRA FAMIGLIA BIANCA CERCHIO ARGENTO 
Cm. 24 x H 29

Polvere di marmo e resina   

Cod. 652/1G 
SACRA FAMIGLIA BIANCA CERCHIO ORO 
Cm. 9,5 x H 11,5

Polvere di marmo e resina   

Cod. 652/2G 
SACRA FAMIGLIA BIANCA CERCHIO ORO 
Cm. 14,5 x H 17,5

Polvere di marmo e resina   

Cod. 652/3G 
SACRA FAMIGLIA BIANCA CERCHIO ORO 
Cm. 21 x H 24

Polvere di marmo e resina  

Cod. 652AG SERIE 4 PEZZI S.FAMIGLIA CERCHIO ARGENTO

Cod. 652G SERIE 4 PEZZI S.FAMIGLIA CERCHIO ORO

Cod. 652/1AG
SACRA FAMIGLIA BIANCA CERCHIO ARGENTO 
Cm. 9,5 x H 11,5  
Polvere di marmo e resina

Cod. 652/4G 
SACRA FAMIGLIA BIANCA CERCHIO ORO 
Cm. 24 x H 29

Polvere di marmo e resina  

43
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Cod. 516G-AG SERIE 6 PEZZI BACIO BIANCO BASE ORO ARGENTO

Cod. 516/1AG 
BACIO BIANCO BASE ARGENTO 
Cm. 8,2 x H 14,5

Polvere di marmo e resina 

Cod. 516/2AG 
BACIO BIANCO BASE ARGENTO 
Cm. 11,5 x H 20

Polvere di marmo e resina  

Cod. 516/3AG 
BACIO BIANCO BASE ARGENTO 
Cm. 16 x H 26,5

Polvere di marmo e resina   

Cod. 516/1G 
BACIO BIANCO BASE ORO 
Cm. 8,2 x H 14,5

Polvere di marmo e resina   

Cod. 516/2G 
BACIO BIANCO BASE ORO 
Cm. 11,5 x H 20

Polvere di marmo e resina  

Cod. 516/3G 
BACIO BIANCO BASE ORO 
Cm. 16 x H 26,5

Polvere di marmo e resina   

Cod. 517/1AG 
MANI A CUORE BIANCHE BASE ARGENTO
Cm. 10 x H 11  

Polvere di marmo e resina 

Cod. 517/2AG 
MANI A CUORE BIANCHE BASE ARGENTO 
Cm. 12 x H 14  
Polvere di marmo e resina

Cod. 517/1G 
MANI A CUORE BIANCHE BASE ORO 
Cm. 10 x H 11 

Polvere di marmo e resina 

Cod. 517/2G 
MANI A CUORE BIANCHE BASE ORO 
Cm. 12 x H 14 

Polvere di marmo e resina  

Cod. 517G-AG SERIE 4 PEZZI MANI BASE ORO-ARGENTO
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Cod. 519/3B 
INNAMORATI CUORE BIANCHI 
BASE TORTORA
cm. 16,5 x H 27 
Polvere di marmo e resina

Cod. 519/2B 
INNAMORATI CUORE BIANCHI 
BASE TORTORA
cm. 14,5 x H 23,5
Polvere di marmo e resina

Cod. 519/1B 
INNAMORATI CUORE BIANCHI 
BASE TORTORA
cm. 10,5 x H 18
Polvere di marmo e resina

Cod. 517/2B 
MANI A CUORE BIANCHE 
BASE TORTORA
cm. 12 x H 14
Polvere di marmo e resina

Cod. 517/1B 
MANI A CUORE BIANCHE 
BASE TORTORA
cm. 10 x H 11
Polvere di marmo e resina
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Cod. 538/1GR 
MELOGRANO ROSSO 
FRUTTO ORO
cm. 8 x H 8
Polvere di marmo e resina

Cod. 538/1BT 
MELOGRANO TORTORA 
FRUTTO BIANCO
cm. 8 x H 8
Polvere di marmo e resina

Cod. 538/2AB 
PROFUMATORE MELOGRANO BIANCO  
FRUTTO ARGENTO
cm. 10 x H 10
Polvere di marmo e resina

Cod. 538/1AB 
MELOGRANO BIANCO 
FRUTTO ARGENTO
cm. 8 x H 8
Polvere di marmo e resina

48

Cod. 538/2GR 
PROFUMATORE MELOGRANO ROSSO 
FRUTTO ORO
cm. 10 x H 10
Polvere di marmo e resina

Cod. 538/2BT 
PROFUMATORE MELOGRANO TORTORA 
FRUTTO BIANCO
cm. 10 x H 10
Polvere di marmo e resina



Cod. 518AB 
MANO PORTA ANELLI BIANCA 
BASE ARGENTO
cm. 6 x H 15
Polvere di marmo e resina

Cod. 518GR 
MANO PORTA ANELLI ROSSA
BASE ORO
cm. 6 x H 15
Polvere di marmo e resina

Cod. 518B 
MANO PORTA ANELLI BIANCA
BASE TORTORA
cm. 6 x H 15
Polvere di marmo e resina

49
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Cod. 4600R
PORTAGIOIE ROSA
cm. 20 x 15 x H 10
Legno e metallo

Cod. 4601GR
PORTAGIOIE GRIGIO
cm. 22 x 17 x H 13,5
Legno e metallo

Cod. 4600B
PORTAGIOIE BIANCO
cm. 20 x 15 x H 10
Legno e metallo

51



Cod. 3001R
ZAINETTO ROSA
cm. 25,5 x 10 x H 28
Ecopelle

Cod. 3001BL
ZAINETTO BLU
cm. 25,5 x 10 x H 28
Ecopelle

Cod. 3001B
ZAINETTO BEIGE
cm. 25,5 x 10 x H 28
Ecopelle

52



Cod. 3002BL
BORSA A TRACOLLA BLU
cm. 21 x 7 x H 14,10
Ecopelle

53
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Cod. 126
FLUTE LISCIO CON STRASS 
cm. H 27
Metallo argentato

Cod. 50757
SCACCHIERA
cm. 30 x 30
Cristallo

Cod. 2320
PORTA FOTO DIAMANTE
cm. 13 x 18
Metallo argentato

Cod. 50114
LAMPADA CRISTALLO AMORE
cm. ø 26 x H 44
Cristallo e tessuto

Cod. 50115
LAMPADA CRISTALLO AMORE
cm. ø 30 x H 51
Cristallo e tessuto



Cod. 2319
PORTA FOTO CUORE SU RETTANGOLO STRASS
cm. 13 x 9
Metallo argentato

Cod. 2323
PORTA FOTO MILLELUCI
cm. 13 x 18
Metallo argentato

Cod. 2321
PORTA FOTO FOGLIE CRISTALLI
cm. 10 x 15
Metallo argentato

Cod. 2322
PORTA FOTO FOGLIE CRISTALLI
cm. 13 x 18
Metallo argentato

Cod. 50118 
LAMPADA AURORA
cm. ø 26 x H 45
Cristallo e tessuto Cod. 50119 

LAMPADA AURORA
cm. ø 30 x H 56
Cristallo e tessuto

56
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Cod. 50203
PORTA FOTO
cm. 10 x 15
Cristallo

Cod. 50204
PORTA FOTO
cm. 13 x 18
Cristallo

Cod. 50604
SCATOLA CRISTALLO TONDA
cm. 8 x 8 x H 9,5
Cristallo

Cod. 50117 
LAMPADA ALBA
cm. ø 30 x H 56
Cristallo e tessuto

Cod. 50205
PORTA FOTO
cm. 15 x 20
Cristallo

Cod. 50116 
LAMPADA ALBA
cm. ø 26 x H 45
Cristallo e tessuto

Cod. 50603
SCATOLA CRISTALLO TONDA
cm. 6,5 x 6,5 x H 7,5
Cristallo

Cod. 50206
PORTA FOTO
cm. 20 x 25
Cristallo
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Cod. 81/1R
CIOTOLA SOLE OVAL ROSE GOLD
cm. 21 x 16 x H 4
Vetro

Cod. 81/2R
CIOTOLA SOLE OVAL ROSE GOLD
cm. 30 x 20 x H 6
Vetro

Cod. 82/1G
CIOTOLA SOLE CREAM GOLD
cm. ø 21 x H 4
Vetro

Cod. 82/2G
CIOTOLA SOLE CREAM GOLD
cm. ø 30 x H 6
Vetro

Cod. 82/1BL
CIOTOLA SOLE SILVER BLU
cm. ø 21 x H 4
Vetro

Cod. 82/2BL 
CIOTOLA SOLE SILVER BLU
cm. ø 30 x H 6
Vetro

Cod. 82/3BL 
CIOTOLA SOLE SILVER BLU
cm. ø 40 x H 7
Vetro

61

Cod. 82/3G
CIOTOLA SOLE CREAM GOLD
cm. ø 40 x H 7
Vetro
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Cod. 70100TF 
LAMPADA LED SFERA TIFFANY
cm. ø 17,5 x H 17
Vetro
Batterie incluse

Cod. 70100RS 
LAMPADA LED SFERA ROSSA
cm. ø 17,5 x H 17
Vetro
Batterie incluse

Cod. 70100AM 
LAMPADA LED SFERA AMBRA
cm. ø 17,5 x H 17
Vetro
Batterie incluse

Cod. 70100VE 
LAMPADA LED SFERA VERDE
cm. ø 17,5 x H 17
Vetro
Batterie incluse



64



Cod. 70103MG 
LAMPADA UOVO MAGENTA
cm. ø 21 x H 29,5
Vetro

Cod. 70104MG 
LAMPADA UOVO MAGENTA
cm. ø 24,5 x H 34,5
Vetro

Cod. 70103TU 
LAMPADA UOVO TURCHESE
cm. ø 21 x H 29,5
Vetro

65

Cod. 70104TU 
LAMPADA UOVO TURCHESE
cm. ø 24,5 x H 34,5
Vetro
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Cod. 70101TU 
LAMPADA SFERA TURCHESE
cm. ø 23,5 x H 22,5
Vetro

Cod. 70101MG 
LAMPADA SFERA  MAGENTA
cm. ø 23,5 x H 22,5
Vetro

Cod. 70102MG 
LAMPADA SFERA  MAGENTA
cm. ø 28,5 x H 28
Vetro

Cod. 70102TU 
LAMPADA SFERA TURCHESE
cm. ø 28,5 x H 28
Vetro

67



FOTO AMBIENTE
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Cod. 70204VE
VASO VORTICE VERDE 
cm. ø 20 x H 30
Vetro

Cod. 70204B 
VASO VORTICE BIANCO 
cm. ø 20 x H 30
Vetro

Cod. 70204BG
VASO VORTICE BEIGE 
cm. ø 20 x H 30
Vetro

69



Cod. 70205AM
VASO MONGOLFIERA 
AMBRA 
cm. ø 23 x H 27
Vetro

Cod. 70206AM
VASO MONGOLFIERA 
AMBRA 
cm. ø 30 x H 35
Vetro

70

Cod. 70205B
VASO MONGOLFIERA 
BIANCO 
cm. ø 23 x H 27
Vetro

Cod. 70206B
VASO MONGOLFIERA 
BIANCO 
cm. ø 30 x H 35
Vetro



Cod. 70206GR
VASO MONGOLFIERA 
GRIGIO 
cm. ø 30 x H 35
Vetro

Cod. 70205GR
VASO MONGOLFIERA 
GRIGIO 
cm. ø 23 x H 27
Vetro

Cod. 70206VE
VASO MONGOLFIERA 
VERDE 
cm. ø 30 x H 35
Vetro

Cod. 70205VE
VASO MONGOLFIERA 
VERDE 
cm. ø 23 x H 27
Vetro

Cod. 70206BL
VASO MONGOLFIERA 
BLU 
cm. ø 30 x H 35
Vetro

Cod. 70205BL
VASO MONGOLFIERA 
BLU 
cm. ø 23 x H 27
Vetro

71



Cod. 60212
VASO VOLTO FRUTTA 
MIRTILLI
cm. 14,6 x 12 x H 25,5
Ceramica

Cod. 60213
VASO VOLTO FRUTTA 
MELOGRANO
cm. 16,6 x 11,7 x H 24,5
Ceramica

Cod. 60214
VASO VOLTO FRUTTA 
LIMONI
cm. 14,6 x 11,7 x H 25
Ceramica

72



Cod. 60215TF
VASO TIFFANY FIORI ROSSI
cm. 19,5 x 19,5 x H 28
Ceramica

Cod. 60215RS
VASO ROSSO FIORI ARANCIO BLU
cm. 19,5 x 19,5 x H 28
Ceramica
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Cod. 60208
VASO GOCCIA TULIPANI LIGHT RED 
cm. 16 x 16 x H 26
Ceramica

Cod. 60209
VASO GOCCIA TULIPANI LIGHT RED 
cm. 15 x 15 x H 30
Ceramica

Cod. 60210
VASO CILINDRO TULIPANI LIGHT RED 
cm. ø 14 x H 23
Ceramica

Cod. 60211
VASO CILINDRO TULIPANI LIGHT RED 
cm. ø 14,5 x H 28,3
Ceramica

75



Cod. 60216
VASO GRECO WHITE GOLD 
cm. 20,5 x 20,5 x H 34,5
Poliresina

Cod. 60217
VASO GRECO WHITE GOLD 
cm. 22,5 x 22,5 x H 44,5
Poliresina

Cod. 60218
VASO GRECO WHITE GOLD 
cm. 13,5 x 13,5 x H 41
Poliresina

Cod. 60219
VASO GRECO WHITE GOLD 
cm. 14,5 x 14,5 x H 51
Poliresina

76



Cod. 4515
COMPOSIZIONE DALIE BIANCHE 6 STELI 
cm. 70
Poliestere

77



Cod. 4513
COMPOSIZIONE DALIE ROSSE ARANCIO GIALLO 6 STELI 2 x COL.
cm. 70
Poliestere

78  



Cod. 4514
COMPOSIZIONE DALIE AMETISTA ROSA BIANCHE 6 STELI 2 x COL.
cm. 70
Poliestere

79



Cod. 4518
COMPOSIZIONE DALIE BIANCHE 6 STELI 
cm. 58
Poliestere

80  



Cod. 4516
COMPOSIZIONE DALIE TONALITA’ ROSSE GIALLO 6 STELI 2 x COL.
cm. 58
Poliestere

81



Cod. 4517
COMPOSIZIONE DALIE TONALITA’ ROSA BIANCO 6 STELI 2 x COL.
cm. 58
Poliestere

82



Cod. 4510
COMPOSIZIONE ORTENSIE REAL TOUCH TONALITA’ ROSA 6 STELI 2 x COL.
cm. 60
Poliestere

83



Cod. 4511
COMPOSIZIONE ORTENSIE REAL TOUCH VERDE BIANCO BLU 6 STELI 2 x COL.
cm. 60
Poliestere

84



Cod. 4512
COMPOSIZIONE ORTENSIE REAL TOUCH BIANCHE 6 STELI
cm. 60

Poliestere 

85



Cod. 4509
COMPOSIZIONE TULIPANI BIANCHI 6 BOUQUET 30 STELI
cm. 39
Poliestere

86



Cod. 4508
COMPOSIZIONE TULIPANI GIALLO ARANCIO 6 BOUQUET 2 x COL. 30 STELI 
cm. 39
Poliestere

87



88

Cod. 4507
COMPOSIZIONE TULIPANI TONALITA’ VIOLA 6 BOUQUET 2 x COL. 30 STELI 
cm. 39
Poliestere



Cod. 4506
COMPOSIZIONE TULIPANI TONALITA’ ROSSO 6 BOUQUET 2 x COL. 30 STELI
cm. 39
Poliestere

89
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Cod. 4702
CUSCINO INTRECCI
cm. 45 x 45
Poliestere

Cod. 4703
CUSCINO FLOREALE BEIGE
cm. 45 x 45
Poliestere

Cod. 4704
CUSCINO MODERNO LIGHT
cm. 45 x 45
Poliestere

Cod. 4705
CUSCINO ANEMONI GREY 
cm. 45 x 45
Poliestere

Cod. 4706
CUSCINO RIFLESSI SILVER
cm. 45 x 45
Poliestere
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Cod. 2408
LANTERNA CIPOLLA PORTA CANDELA
cm. 31 x 31 x H 31

Metallo 
Candela inclusa

Cod. 2407
LANTERNA CIPOLLA PORTA CANDELA
cm. 26,5 x 26,5 x H 31

Metallo 
Candela inclusa

93



Cod. 2401
LANTERNA GOCCIA PORTA CANDELA
cm. 28 x 28 x H 34,5
Metallo 
Candela inclusa

Cod. 2402
LANTERNA GOCCIA PORTA CANDELA
cm. 28,5 x 28,5 x H 40,5
Metallo 
Candela inclusa

Cod. 2405
LANTERNA CILINDRICA PORTA CANDELA
cm. 23 x 23 x H 30
Metallo 
Candela inclusa

Cod. 2406
LANTERNA CILINDRICA PORTA CANDELA
cm. 23 x 23 x H 38
Metallo 
Candela inclusa

Cod. 2403
LANTERNA SFERA PORTA CANDELA
cm. 22 x 22 x H 23
Metallo 
Candela inclusa

Cod. 2404
LANTERNA SFERA PORTA CANDELA
cm. 28 x 28 x H 27 
Metallo 
Candela inclusa   

94     
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Pronti 
da

 Appendere
 
    quadri

96



        

Pag - 110

Pag - 111 

Pag - 109

Pag - 108

Pag - 98 Pag - 99

Pag - 100

Pag - 101 Pag - 103

Pag - 104

Pag - 107Pag - 105 

Pag - 11297



Cod. 4066 QUADRO CON CORNICE
FIORI DI CAMPO. Cm. 120 x 80
Tela dipinta a mano
Cornice in legno

98



Cod. 4058 QUADRO CON CORNICE
ASTRATTO BROWN. Cm. 100 x 100
Tela dipinta a mano
Cornice in legno

99



Cod. 4069 QUADRO CON CORNICE
VOLTO STILIZZATO. Cm. 80 x 120
Tela dipinta a mano
Cornice in legno 

100



Cod. 4065 QUADRO CON CORNICE
FIORI E FOGLIE ORANGE. Cm. 100 x 100
Tela dipinta a mano
Cornice in legno

101



102



Cod. 4059 QUADRO CON CORNICE
FORESTA DORATA. Cm. 150 x 70
Tela dipinta a mano 
Cornice in legno

103



Cod. 4063 QUADRO CON CORNICE
CAMPO IN FIORE. Cm. 80 x 120
Tela dipinta a mano
Cornice in legno

104



Cod. 4068 QUADRO CON CORNICE
ORIZZONTE GREEN GOLD. Cm. 100 x 100
Tela dipinta a mano
Cornice in legno

105



106



Cod. 4060 QUADRO CON CORNICE
ASTRATTO SILVER. Cm. 150 x 80
Tela dipinta a mano
Cornice in legno 

107



Cod. 4062 QUADRO CON CORNICE 
VOLTO MADAME GOLD. Cm. 80 x 120
Tela dipinta a mano
Cornice in legno 

108



Cod. 4061 QUADRO CON CORNICE
SACRA FAMIGLIA. Cm. 140 x 70
Tela dipinta a mano
Cornice in legno 

109



Cod. 4067 QUADRO CON CORNICE 
TULIPANO E MARGHERITA. Cm. 100 x 100
Tela dipinta a mano
Cornice in legno  

110



Cod. 4057 QUADRO CON CORNICE
ASTRATTO GREY GOLD. Cm. 80 x 120
Tela dipinta a mano
Cornice in legno

111



Cod. 4064 QUADRO CON CORNICE
COPPIA ASTRATTA ROSSO.  Cm. 80 x 120
Tela dipinta a mano
Cornice in legno

112





       FANTIN ARGENTI SrL
 

Via Galileo Galilei, 13/C Z.Ind. 

30035 Mirano Venezia ITALY

Tel. 041 5701622 Fax 041 5728033 
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